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Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Se considera subprogramul recursiv alaturat, S, |void S(int Xx)
definit incomplet. { cout<<'*';
Cu ce expresie pot fi fnlocuite punctele de if (o) o
suspensie astfel incat, Th urma apelului S( 2) , sa se cout <<' *':
afiseze 3 caractere * ? (4p.) } S(x-1);
}
a. x>1 b. x>2 c. x>=3 d. x>0

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2. Se utilizeaza metoda backtracking pentru a genera toate cuvintele formate din doua litere
distincte din mutimea {w, x, z, y} astfel incat niciun cuvant sa nu inceapa cu litera x i
niciun cuvant sa nu contina litera w langa litera z. Cuvintele vor fi generate in ordinea wx,
Wy, zX, zy, yw, yX, yz. Folosind aceeasi metoda se genereaza toate cuvintele de doua
litere distincte din multimea {w, x, z, y, t} astfel incat niciun cuvant sa nu inceapa cu litera
X si niciun cuvant sa nu contind litera w 1&anga litera z. Care sunt a treia gi a patra solutie
generata? (6p.)

3. Subprogramul Nr are un singur parametru, k, prin intermediul caruia primeste un numar
natural de cel putin 3 cifre si cel mult 9 cifre, cu toate cifrele nenule. Subprogramul
furnizeaza tot prin intermediul parametrului k, valoarea obtinutd prin eliminarea primei si
ultimei cifre a numarului transmis la apel.

Exemplu: daca subprogramul primeste prin intermediul parametrului k valoarea 12438, in
urma apelului subprogramului Nr, k va primi valoarea 243.
Scrieti, in limbajul C/ C++, definitia completd a subprogramului Nr . (10p.)

4, Pe prima linie a figierului text DATE. TXT se afla un sir de cel mult 20000 de numere intregi,
avand cel mult 4 cifre fiecare. Numerele sunt despartite prin cate un spatiu.

a) Scrieti un program C/ C++ care citeste numerele din fisier si afiseazé pe ecran lungimea
maxima a unei secvente de numere din sir, cu proprietatea ca oricare doua numere din
secventa, aflate pe pozitii consecutive, au paritati diferite. Pe a doua linie a ecranului,
programul va afisa o secventa de lungime maxima, valorile fiind despartite prin cate un
spatiu. Daca existd mai multe secvente de lungime maxima, se va afisa una dintre ele,
oricare. Alegeti o0 metoda de rezolvare eficienta ca timp de executare.

Exemplu: daca fisierul contine, in ordine, numerele 2 4 3 2 7 4 6 2 7 8 12, seva
afisa:

5

43274 (6p.)

b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda utilizata, justificAnd eficienta acesteia.  (4p.)
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